

青城山老道的告诫

南宋理学家朱熹（1130—1200）在《文公易说》卷二十一中有这样两句话：“六经中因此事则说此理，惟《易》则未有此事，而先有此理。圣人预言之以告人。”朱熹在此说的“未有此事，而先有此理”，今天中国大陆的人由于受中共邪党几十年唯物论、无神论宣传教育的毒害，已很少有人相信了。事实上，“理在事先”的道理为圣人或智者所肯定，而且这个“理”只有圣人或智者才能在“事”先知道，并告之于世人。

在此我想起了青城山老道的告诫。卖给我家房子的王位（化名）是练武术的，四川成都人。二零零一年初，他给我讲了这样一件事：上世纪八十年代中期，王位的母亲患了一种慢性病，久治不愈，他与他哥哥便把母亲送到青城山，请一位老道给其母调治。一九八八年的一天，王位给母亲送粮到青城山，遇上了给母亲治病的老道。待王位走后，老道便问王位的母亲：“今天给你送粮来的是你什么人？”“我儿子。”他母亲回答道。老道说：“我看你儿子性情直爽，性格刚硬，人又年轻（王位当时只有二十来岁），容易意气用事。明年人间有一场劫难，你们家人要好好管住他，不要让他到外面去惹事。”听了老道的话后，母亲心里很着急，马上给王位的哥哥和姐姐带口信，要他们加强对王位的管理，尤其是明年，不准他外出惹事！

老道说的劫难第二年真的兑现了：一九八九年中国发生震惊全球的六·四惨案，多少青年学子和市民，怀着爱国热情，站出来反官倒、反腐败，却冤死在中共邪党暴力的枪口下和坦克下。王位说，成都也和北京一样，学生和市民都遭到了残酷的镇压。六月四日早上，他顺东大街跑步，跑到成都人民商场（该商场是当时全国十大商场之一）对面时，先看到人民商场下面浓烟滚滚，一会儿就火光冲天。他看了很长时间，都没有看见消防人员来救火。他觉得很奇怪，这么大的城市，怎么没有消防车来灭火呢？后来才知道，人民商场在起火的前两天已把贵重商品全部撤走，是政府派人点火烧了商场，然后嫁祸于学生与市民，最后就有了镇压的口实。

无独有偶。据笔者一位朋友说，一九九九年七月二十日，以江xx为首的中共政治流氓集团迫害法轮功后，四川一位高官很茫然。他对法轮功比较了解，知道

修炼法轮功的人都在按照“真、善、忍”的原则做好人，而且法轮功确实有祛病健身的神奇效果，这一功法对国家、对社会、对家庭都是有百利而无一害的，怎么一下就变成“邪”的了，说打压就打压了？他百思不得其解，便上青城山找老道问个究竟。到青城山见到老道后，他就把法轮功的主要著作《转法轮》一书送给老道，请老道鉴别。老道把书翻阅之后，真诚的对他说：“这是真经，法轮功是难得的高德大法。”并非非常严肃的告诫他：“你不要参与迫害法轮功，迫害法轮功的人会堕入万劫不复的深渊！”后来此人邪共中央迫害法轮功的指令消极对待，摆正了自己的位置。据说他家钱财亿万，曾有人举报到邪共中央纪委，结果啥事也没有。到退休年龄时，最后从官位上全身而退。

古今中外的智者确实有未来先知和辨别正邪的智慧。法国诺查丹玛斯在《诸世纪》中就预言了共产主义的罪恶：“邪恶的大镰制造两次革命的原因”，“邪恶的大镰”就是邪恶的共产主义，因为历史已经证明：只有邪党的旗帜上才有“镰刀”和斧头为标志，“两次革命”指的是第一次世界大战中的俄国十月革命与第二次世界大战中的中国与东欧的共产邪恶主义革命。朝鲜大学南师古所著《格庵遗录》是一本神谕天机的奇书。南师古在四百五十年前用大量笔墨描述了“转轮圣王”为救度众生下世传法的详情，言明了法轮大法的洪传、中共的镇压以及人类面临大劫难的许多情节。我国唐代袁天罡和李淳风合著的《推背图》第四十一象：“九十九年成大错，称王只合在秦州”，指的就是九九年中邪党镇压法轮功铸成大错，最终因此而走向覆灭的不归之路。释迦牟尼佛在两千五百年前就告诉他的弟子，他的法在末法时期不能救度世人，到那时将有“转轮圣王”下世传大法、救度众生。他明确告诫他的后世弟子和世人，到末法时期不能墨守佛经中的法理，而应接受“转轮圣王”所传之法。这些都已得到验证。

今天处于新旧交替之时的人们，应该接纳神佛与智者的告诫，作出自己正确的选择，相信法轮大法的美好，认清中共邪党的本质，退出中共邪党的一切组织，开创自己光明的前程。◎（新民）

轮回纪实



今生父母

题记：写了一些关于自己前世和别人前世的内容，但对于父母之间的缘分的由来，以前还是一个迷。直到前几月，自己才明白他们在一世中的缘分。当然他们之间的缘分好象还不止一世，只不过目前我不知道那么多而已。

我父母的概况

我父母都是上个世纪五十年代出生的。在年少时就赶上中共恶党搞的“文化大革命”，从而耽误了青春和学业。母亲自出生之后就患小儿麻痹，后来留下后遗症，造成一只腿有些短，而且发育不匀称，走路来有些跛脚。那时城里的日子也十分的不好过，经常吃不饱饭，母亲长到二十岁左右时，被姥姥送到乡下。在那里经亲属介绍，母亲与我父亲认识二十多天就结婚了。结婚的时候，母亲患有严重的肝炎，不能干活。当时父亲家是全村最穷最老实的，连直近的兄弟都看不上他们家。

当母亲与父亲结婚之后，姥姥一家人，在我家住在农村的十六七 years 里，年年给我们带很多的吃的穿的用的，帮我们春种秋收。后来姥姥考虑父母年岁越来越大，于是将我们接到城里，这样我们基本上一直与姥姥和老舅一家共同生活。他们为了我们操了很多心，也吃了很多苦。

母亲是个男人的性格，非常钻计，要强；而父亲是一个非常老实本分，但非常认死理儿的人。当他认准了一件事，即使不对也很难将其改变过来。

96年时，我、母亲和姥姥相继得法，得法后，我们的身体的健康得到了很大的改善，彻底与各种药物绝了缘。在九九年的七月之后，我们一家受到了很大的迫害，不修炼的父亲与老舅一家为此承受了很多的痛苦。特别是老舅妈，由于父亲的牙不好，吃饭时吃不了硬的，老舅妈就将炒好的菜又盛出一些，放在锅里，再炒一会儿，这样父亲在我和母亲流离失所的时候，能够减轻很大的精神压力。话题不往远说，言归正传。

乱世因缘

那是上个世纪二十年代的一个烈日炎炎的夏季。我们都知道那真的是一个乱世，军阀和地方势力进行混战，黎民几乎都处在朝不保夕的境地。

话说在江南的纺织刺绣名城苏州有一个开绸缎庄的董先生，他的买卖很大，雇用了二十多人，在他雇的人中有一个三十多岁的小伙，为人非常的精明，所以董老板让他当帐房先生。一天傍晚，由于董老板出去办事，已经好几天没有回来了。这家绸缎庄要打烊关门。这时从远处来了一群响马（就是强盗），进门不容分说就开始抢东西，他们不象一般的强盗那样杀人。他们将人绑起来，嘴里布条塞上。只要不反抗，他们就不杀。但也有反抗的，他们只好将其杀掉了。后来一个红面的汉子大喝一声：弟兄们走！于是这帮人很快消失得不见踪影。那年月，商家被抢是常事，地方方管也管不了。等那些强盗走了以后，这些人好不容易挣开绳索，活动一下，他们互相一商量，我们还不如各奔它乡的好，要不然等董老板回来还能有我们的好果子吃？！于是这些人就各自收拾一下东西，又将这个绸缎庄所剩的值钱的东西卷席一空。这个管帐房的小伙子当时正巧拉肚，于是除了拿着他平时所使用的算盘之外，别的什么东西都没有就上路了。而当那个董老板办完事之后，回来一看，一切都没有了，一时想不开上吊死了。

当这个小伙子踉踉跄跄的径自走出苏州城不远的时候，由于天气过热，再加上他拉肚拉的很重，一下子晕倒在路边，这时算盘掉到了地上。正在这时，过来一队人马，为首的正是那个红面大汉。当马走到近前的时候，他看见了那个算盘，于是下马，仔细看了看这个小伙，然后对手下说，我们那里正好缺一个管帐的，将他抬回去，救活之后将来给我们管帐，免得一天花多少钱，我连个数都没有。于是这个小伙就随着这群响马一起开始了强盗生涯。后来他发现与那个红面大汉脾气相投，于是他们就成了莫逆之交。而且他知道了，他们不是一般的强盗，是有些杀富济贫的意味。但不管怎样，抢人东西和钱财怎么说也不对。有一次，那个红面大汉领着三十多人又去打劫一个财主，那财主家有两个很好很忠义但十分好胜的人，见面之后，红面大汉与其打起来。红面大汉本想用大刀将其腿砍出血来吓唬他们，但他们就是不服气，还拼命的与他打斗，最后红面大汉将那两人的腿脚砍断……。后来他们不断的与国民党和各地军阀发生冲突，致使损失越来越惨重。

一次，当他们仅剩下的十几个人在一个酒馆里喝酒的时候，被一群军阀给围住，最后大多数被乱枪打死。只有这个红面大汉与那个小伙冒险突围出去，但也都身负重伤。当他们跑到农人田间的一个窝棚里的时候，都感觉不行了。那个小伙开口说：“大哥，多谢你几年前能救我一命！如果还有来生的话，我一定想与你在一起。”那个红面大汉喃喃的说：“来生吧，来生我再照顾你，以赎我今生的罪……”这时原本晴朗的天空突然下起雨来，并伴着电闪雷鸣……

就这样，此生那个红面大汉转生成了我母亲，那个非常精明的小伙子转生成了我父亲。需要说明的是，由于前生所造下的业力和因缘，我母亲在出生之后腿就有毛病，而且未修炼之前患过很多的病，还有就是虽然母亲很能吃苦和能干，但所收获不多，好象老天经常在作弄她似的。父亲由于前世很精明，但毕竟是与强盗一伙，还有抛弃董员外，又从那个绸缎庄拿走一些东西，为人不义。所以此生他变的十分的不聪明，而且家里经常被偷。

世间的任何事都没有偶然的，都是有原因的，所以不明白的人总是怨天尤人；而明白这一切因果之后，就不会再怨天尤人，更不会有意的去做一些不仁不义的事情。◎（小莲）

清代奇异的失明案例

清代时南阳有位白某人，他生性好静，不喜欢繁华，不喜欢走动。一日半梦半醒之间，他忽然清清楚楚的听到有两个声音在对话说：“我们呆在眼眶里，不过是希望通过它看看风景美丽而已。不料这个人竟一无所好，我们在这里就象坐牢一样？现在，趁此春光明媚，花鸟怡人之时，我们出去自找乐趣，也不虚度此生。”

过了一会，白某人醒了过来，居然发现自己失明了。他心觉奇怪：自己双眼向来无病，也没有什么异常，怎么突然就瞎了呢？于是他就叫来家人把自己扶到大床上躺好，然后接着睡觉。睡熟过去之后，他又在梦中听到那两个声音非常高兴的在说话：今日咱们玩的太尽兴了，干脆以后咱俩就这样出去玩吧！

白某人睡一觉醒了，再睁开眼发现双眼又复明了。在此以后的一年多里，他的双眼经常这样忽然失明，又忽然复明。他不知道是怎么回事，以为是自已精神不佳而得了病，从此出外的次数更少了。

一日白某人正在半梦半醒朦胧之间，忽然听到一个人哭诉道：“还是呆在家里坐着好呀，我们太爱出外游玩了，今天出外时碰到花妖。花妖开始以礼相邀我们兄弟二人，我们不肯进，它就招来群妖把我弟弟抓了进去，我好不容易只身逃了出来，不知道我弟弟性命如何啊？”

白某人听了这番话顿时惊醒，睁开眼一看，自己左眼朗朗有神，右眼盲盲失明，而且右眼始终也无法如过去那样自行复明。他为此请了医生，医生检查后说：你的右眼黑白分明，毫无翳障一类的疾病，为你开几付保养眼睛的药试一下吧。然而无论怎么治都没有效果。白某人始终不解自己右眼为何失明。

后来有一天，他的一个朋友来了。这位朋友颇有些本领，他看了白某人眼睛后说：人的双眼之中各有一瞳神存在，然而现在你右眼中的瞳神已经没有了。白某人听了这话，才想起来自己过去听到的声音所说的话。他说道：“如今我才知道失明的原因，原来是我生性好静，而我双眼中的瞳神却生性好动、好玩，瞳神离体游玩我则失明，瞳神归来我则复明。现在左明右盲，是因为瞳神一返一失呀”。接着他才将过去半醒半睡时听到声音的事告诉别人，别人听了都一一称奇。

看了这个故事，我想：人体真是太奥妙了，人体中不光有元神存在，还有各种灵体存在。故事里的白某人右眼的灵体离体后无法回来，造成了他右眼失明。中国古人说的“眼神”、“心神”等词都太有道理了，中国古文化真是极高深的神传文化。相比之下，现代科学只研究表面空间中的那一点东西，实在是太有限了。◎（明古）

我体内十二块钢板消失的奇迹



2002年5月25日早上，我在广东东莞打工参与建筑地下河工程，在接钢筋装模板时，从四层楼掉下来了，由于迎面着地，当场摔的昏死过去。经医院抢救拍片子，发现腰椎骨多处断裂，做手术时在腰椎骨两侧共上了十二块约一寸见方的钢板，伤口缝了十几针。双脚粉碎性骨折，双手手腕骨折的骨头露了出来，额头摔的四下去了，内脏也受到了严重损伤，抢救了一天一夜才苏醒过来。

抢救过来后，由于腰椎、额头和内脏多处受伤，又连续在急诊室抢救治疗半个月后，转普通病房继续插氧气治疗三个月，累计花了十上万元都未治好，完全成了残疾人不能起床走路，生活不能自理。医生断定我最多只能活三年，不死也得终生瘫痪。

出院后，还得专人护理，工地老板见我成了累赘，就一次性打发我几万元，于2002年腊月二十三叫人把我送回老家。

回到老家，因为父母早亡，家里没有田地，只有好

心的邻居和乡亲帮建的两间平房作为“栖身之地”，生活不能自理，全靠邻居（法轮功学员）照料，不时还要打针吃药。工地老板付给赔偿金就要花光了，往后日子我该怎么过啊！

就在我心急如火打算了结残生的时候，2004年3月上旬的一天夜里我做了一个梦，梦见我在看《转法轮》书。没几天，我的一位叔伯堂弟真的给我借来《转法轮》。因为我在97年时，也炼过两天功，看过书，后来出去打工没再学了。

我从堂弟手里接过大法书看完一遍后，人就感觉轻松了许多，烟也戒了。随着修炼不断精进，我的身体慢慢康复。一年后，我基本生活能自理，加之我不断出去讲真相，大法的神奇也在我身上展现。

2005年9月的某一天，我天目突然看到师父把我悬在腰椎骨右边的六块钢板摘掉了，顿时我就感觉轻松了。又过了七八天，我天目看到师父帮我把左边腰椎骨六块钢板也摘掉了。

我的身体已全部恢复正常，身体健壮，面色红润，浑身是劲。得法前，在社会上养成的那些吃喝嫖赌的恶习早已荡然无存，尽量用“真善忍”要求自己，助人为乐，自强不息。现在的我和原来相比，真是换了一个人。

在这里我感谢李洪志师父给了我第二次生命。◎（大陆大法弟子）